

朗阁教育暑期名师阵容 & 保分承诺

暑期朗阁“包”过

统计数据显示,今年在253,472份美国常春藤联盟校的申请中,只有8.925%的申请人获得录取。普林斯顿大学、耶鲁大学等常春藤盟校更是创下历史录取新低,与此同时,向来被中国留学生所青睐的加州大学系统的伯克利分校新生录取率也首次下跌至20%左右。

留学的形式极为严峻,而此时,暑期已至,考生们如何在两个月的时间内帮助自己进行学习与调整?求学成才工作室邀请到了拥有15年海外考试培训经验的朗阁教育,以其具有官方培训背景的名师梦之队,以及签约保分承诺,为“准留学生”送上一个“包”过的安心暑假。

名师之外,知己知彼百战百胜

朗阁的王航凯老师表示,暑期是自主学习时间最为灵活的时间段,趁这段黄金时间,为自

己选择一个纯英语的学习环境,准备托福、雅思考试,为挑战名校做准备,是最明智的行动。

但是暑期英语培训班五花八门,各种承诺和信息纷至沓来,往往令考生无所适从,究竟什么才是高分的保障?王老师认为,对于海外考试培训而言,除了能够满足学生需求的、拥有名校毕业的学历、多年的教学经验、丰富多变的课堂风格的名师之外,无论是雅思还是托福,学生最需要的,就是知道考试到底要考什么,知己知彼方能百战百胜。

王老师举例道:“我们朗阁长期与海外考试的官方主办机构保持着密切的联系。朗阁上海及南京已成为雅思官方白金级合作伙伴,超过三分之一的中心相继成为雅思官方合作伙伴项目成员,朗阁的老师不但拥有雅思官方内部的备考资源,同时也参加由官方举办的各种培训

和会议;另一方面,朗阁也每年参与北美考试主办方ETS主办的师资培训与学术讨论活动会议,一线教师均获得由ETS颁发的认证证书。朗阁的名师在拥有强大教学实力的同时,更可在第一时间传递官方内部考情,同步更新官方信息。而这些都能帮助‘准留学生们’在暑期更好地备考雅思或者托福。”

吃透考题,高分考霸就是你

随着留学生人口的日益庞大,海外名校的分数也随之水涨船高,2014年剑桥大学要求的雅思分数线达到7分以上,单项不得低于6.5,商科学生GMAT要求710分以上,而对于雅思平均分5.53分的学生而言,几乎可望而不可及。

在两个月内如何有效提高成绩?王老师说道,很多学员的答案是多做题,所以他们会通

过各种途径找到许多真题,想在有限的时间里尽可能接触多的真题。但是人的精力是有限的,短短两个月不可能做遍天下题,最后造成的结果就很有可能是考试考完了,还有无数没做过的题静静躺在电脑里。其实,作为一个考生,能够吃透一道题,并且举一反三,可能比做十道题更有用。

每个人学习英语都有自己的特点,有的是不敢说,有的是思维方式问题,而朗阁教育通过浸润式的教学方法,让学生在不知不觉中突破自己,挑战高分。王老师说:“而朗阁凭借其15年丰富的海外考试培训经验,敢于向学员提出签约保分的承诺。只要是出席率达到应有标准,并且按时完成作业的学生,朗阁就能保证其在2个月的暑假内有成绩有显著的提高,考到自己满意的分数。”

咨询热线:0574-87026881、87026882

暑假备考雅思的六大问题解答

暑假往往是广大学生读书充电的大好时机,很多烤鸭们也利用这段时间参加培训,准备迎考。书店里的出国考试的书架前可谓是人头攒动;各大语言培训机构更是一派繁忙的景象,随处可见带着孩子来咨询暑期课程的家长。但是,这其中有着相当多的考生在参加培训之前对雅思考试一无所知。本文旨在对暑期中考生在备考方面遇到的一些常见问题,来提出一些针对性的意见,从而帮助广大考生应考。

一、我需要报培训班吗?

对于急着参加雅思考试,但又对雅思一无所知的考生来说,报名参加一个适合自己的雅思辅导班无疑是一条捷径。一个好的雅思培训班,能够帮助考生掌握正确的复习方法,提高备考效率。但是,也有相当一部分考生把所有的希望都寄托在培训班上,幻想只要参加培训,就一定能取得高分。雅思考试是语言考试,成绩的提高归根到底是语言的积累,而培训班只是

点拨考试技巧,教授国外的教学逻辑和思维逻辑。而积累语言知识,除了多接触语言,并没有其它捷径。因此参加培训的学员必须端正一个态度,参加培训的同时自己也要付出一番努力。

二、课程开始前我需要做些什么?

暑期培训是高强度的课程,考生如果能在培训之前进行准备,就能做到有的放矢。建议考生之前先查阅一下相关的网站,了解雅思考试的流程、评分、报名方法等。此外,为了尽快适应上课的内容,建议考生从剑桥雅思2-3中选择几套真题进行自我练习,以达到熟悉考试的目的。

三、我需要背单词吗?

雅思考试的6分对考生词汇量的要求大约是5000-6000之间,而很多考生,尤其是低龄考生,是达不到这个词汇量的。因此,在复习雅

思的同时,一定要注意词汇量的积累。背单词虽然很无聊,却是考前突击的好方法。考生可以根据自己的实际词汇水平选择合适的词汇手册,制定计划,进行背诵。每本单词最好背2-3遍,以免遗忘。

四、平时要读点什么材料吗?

大量阅读是扩充词汇量、提高阅读速度的最佳方法。不管考生平时有多忙,在完成课堂任务的基础之上,一定要进行一定量的阅读。阅读材料的选择最好与雅思阅读文章一致,比如The Economist、Time、The Guardian等上的文章都可以进行泛读。

五、如果不参加培训,自己应该怎么复习雅思阅读呢?

雅思阅读和其它英语考试最大的不同之处就在于题型千变万化,而每种题型的解题技巧各不相同,这些解题技巧就成了考生复习的焦

点。培训班上的老师会把题目进行拆解,一步步地教授学生解题思路;而如果考生选择自己在家复习的话,可以将剑桥雅思真题4-6中的题型进行拆解,分为几个部分进行“各个击破”。

六、怎样选择考试时间和地点?

一般认为在雅思培训结束后的2-4周内是考试的黄金时间,因为如果太急于参加考试,培训课上的内容可能还没有来得及消化,而如果时间拖得太长,又容易对各类题型解题技巧产生生疏感,长时间的复习也容易使考生产生懈怠。

在考生中广泛存在着这样的误区,“偏远地区的考分要比北京、上海等大城市的分数高”。事实上,各地雅思的考官都会定期轮换,就是为了尽量避免地区性差异。因此,把自己的口语考试押在考试的地点上,就似乎有点荒谬了。



对不起!

原谅我们的课程不打折!

因为我们的老师都不是临时工!

如果你愿意相信一个有15年积淀的品牌

那么这个暑假,您的 **新托福、雅思、SAT**

就交给我们 **宁波朗阁**

北教广备[2010]602号

朗阁教育集团 LONGRE EDUCATION GROUP 87026881

十五周年感恩回馈

即日起到6.28

报名满即送

雅思托福考试费
苹果IPAD Mini
苹果5S手机一部
苹果笔记本电脑一台

雅思·新托福·SAT·GRE·GMAT

地址:宁波市江北区银亿外滩大厦21楼

网址:ningbo.longre.com 扫描二维码加入朗阁大家庭